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Інтегроване заняття

Тема: « Цінність дерев та паперу в житті людини та світі»

Програмовий зміст: формувати і підтримувати інтерес дітей до світу природи; задовольнити дитячу допитливість; збагачувати  уявлення про зв’язки між природними явищами; заохочувати самостійні ’’ відкриття ’’ дітьми властивостей природних об’єктів; узагальнити знання дітей про значення і різноманітності паперу в нашому житті; навчити визначати якість паперу (колір, гладкість, міцність, товщину )і властивості ( вбирає воду, мнеться , ріжеться, горить ). Виховувати  емоційно – позитивне ставлення до об’єктів природи;  закріпити знання про важливість дерев у житті людини і тварини; розвивати зорову пам’ять, уважність, виховувати ініціативність, бережне ставлення до природи.

Матеріали та обладнання: зразок білого паперу А4, картон, газети, глянцевого паперу, предмети зроблені з паперу ( серветка, туалетний папір, листівки, календар, паперові книги, шпалери, і т.д. ), заздалегідь виготовлені літаки з паперу; клей ПВА , фарба гуаш, паєтки, гаряча вода, блендер, ножиці, лист, ілюстрації до гри ’’ Посортуй сміття ’’.

Хід заняття:

1. Ігровий момент.

Вихователь зачитує дітям листа якого вона отримала від сороки лісової .

‘’ Надійшла вена прокидається природа , розцвітають проліски, підсніжники та інші первоцвіти. Але одна лісова галявина забруднена, і потребує вашої допомоги . ’’

· Сорока просить нас допомогти прибрати сміття.

2. Дидактична гра : ‘’ Посортуй сміття ‘’

Вихователь пропонує дітям контейнери для сортування сміття ( скло, метал, папір, пластика )
3. Бесіда.

Вихователь :

- хто знає навіщо сортують сміття?

- це роблять для переробки і створення нових рече;

- а які саме речі виготовляють?

- іграшки, взуття, одяг.

- для прикладу розглянемо папір , а чи знаєте ви з чого він виготовлений?

-  з дерев;
4. Розповідь про процес виготовлення паперу.

      Діти уявіть , для того щоб у нас був папір  працює багато людей. Спочатку дерево зрубують, потім відправляють на фабрику для обробки, там зрубані дерева ділять на частини потім на друски , варять у спеціальному розчині, віджимають, прасують великим валиком, сушать, гладять і тільки після цього виходить папір. Це дуже важка і клопітка праця.

Тому ми повинні бережно ставитися до виробів з паперу.  А скажіть мені якими виробами з паперу ми користуємося в повсякденному житті?

· Книги, розфарбовки, серветки…

· Ось бачите як багато предметів з паперу нас оточує, тому ми повинні дбайливо ставитися до природи та бережно ставитися до книг, охайно малювати на аркушах паперу, не витрачати даремно серветки.

5. Дидактична гра : ‘’ Буває – не буває ‘’

Вихователь називає предмет з прикметником ‘’ паперовий ‘’ , а діти відповідають  ‘’ буває ‘’ ,  ‘’ не буває ‘’ незалежно від того чи виготовлений предмет з паперу:

Паперова книга

Паперовий стілець

Паперовий кораблик

Паперовий рушник

Паперовий стіл

Паперова газета

Паперове пальто

Паперове взуття

Паперове вікно

6. Фізкультхвилинка

 Ми фантики паперові,

Цукерки в нас сиділи.

А дітки-ласуни

Цукерки дружно з'їли.

(Діти сидять навпочіпки в колі, в руках тримають фантики.

Імітують поїдання цукерок.)

Вітер раптом набіг

І всі фантики підняв.
(Встають і, кружляючи, махають руками,

Потім бігають врізнобіч.)

Закружляли, полетіли

І на землю тихо сіли.

(Сідають навпочіпки.)

Ми всі фантики візьмемо

(Складають фантики в коробку.)

І в коробку віднесемо.

Бесіда про папір.

7. Давайте підійдемо до своїх столів і познайомимося з властивостями поперу ближче.

Діти розглядають папір : що спільного в усіх видах паперу ( серветка, альбомний і креслярський лист )

Дослід 1

Запропонувати дітям згорнуть в кілька разів різні види паперу і зробити висновок.

Висновок: серверний папір згортається легше і його можна згорнуть більше раз, а креслярський згортається з працеб.

Дослід2

Шматок паперу мнуть.

Висновок : серветки мнуться легко, креслярський  з прикладанням сили.

Дослід 3 

Розірвати квадрат з різного паперу.

Висновок : ( в якому разі треба докласти більше зусиль? )

Дослід 4 

Папір розрізають ножицями

Висновок : звичайний папір різати легко, а картон – важче.

Дослід 5 

Шматочок паперу опускаємо в миску з водою

Висновок ( який папір намокне швидше ? )

Дослід6

Треба підкинути квадратики однакового розміру, який падає швидше і чому ?

Висновок :

Дослід7

Вихователь показує як папір горить , і нагадує правила пожежної безпеки.

8.  Продуктивна діяльність

Вихователь : ми з вами робитимемо папі з мукулатури. Спочатку нам потрібно порвати папір на дрібні шматочки, з властивостями якого ви вже знайомі. Діти рвуть папір. Подрібнені шматочки вихователь заливає гарячою водою, і все це перебиває блендером.  Одна з властивостей паперу те що він намокає і ми отримуємо кашку з паперу. Потім ми додаємо клей ПВА, гуаш будь – якого кольору і перемішуємо. А тепер перейдемо до найцікавішого, до виготовлення паперу. Перед кожним з вас лежить рушник на клейоці і сіточка. В сіточку поміщуємо достатню кількість суміші і кладемо на рушник , щоб прибрати зайву вологу. Потрібно почекати доки папір висохне , після цього ми з вами виготовимо листівку.

 Я хочу сказати , що ми з вами допомогли врятувати кілька дерев від вирубки, ще й  багатьом тваринам, птахам і комахам зберегли житло. А ще у кожного з нас вийшов незвичайний папір з якого ми зробимо оригінальні листівки. 
